

ÚDAJE O ŽIADATEĽOVI

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov: 2. Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja a zlepšenie konkurencieschopnosti a imidžu Košického kraja

PROGRAM : 2.2. Veľké rozvojové projekty na podporu konkurencieschopnosti Košického kraja

Názov / meno:: Mesto Gelnica

Kontaktné údaje predkladateľa

Sídlo:: Banícke námestie č. 4

PSČ: 056 01

Obec:: Gelnica

Okres:: Gelnica

Kraj:: Košický

Číslo telefónu::

Email:: |

Právna forma:: Právnická osoba (napr. obec a združenia obcí, občianske združenie, nezisková organizácia)

IČO: 00329061

DIČ: 2021259361

Štatutárny zástupca žiadateľa:

Meno a priezvisko:: Ing. Dušan Tomaško, MBA

Číslo telefónu::

Email::

Štatutárny zástupca žiadateľa (ak sú viacerí)

Meno a priezvisko:: -

Číslo telefónu:: -

Email::

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Meno a priezvisko:: Stela Garančovská

Číslo telefónu::

Email::

Bankové spojenie

Názov banky:: PRIMA BANKA

Uveďte číslo účtu vo formáte IBAN:: SK72 5600 0000 0004 08087007

1.2. ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti:: a) vlastník nehnuteľosti

Názov katastrálneho územia: Gelnica

Parcelné číslo pozemku registra "C" alebo "E":: mesto Gelnica, okres Gelnica , kraj : Košický

Číslo listu vlastníctva:: LV č.1

Súpisné číslo stavby:: -

Číslo bytu/nebytového priestoru: -

1.3 SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Stručne popíšte skúsenosti s prípravou a realizáciou obdobných projektov.: Mesto Gelnica má skúsenosti s prípravou, realizáciou a následne vyúčtovaním projektov. Mesto sa aktívne zapája do rôznych výziev - cez rôzne Ministerstvá, nadácie a pod. Projekty realizujeme rôzneho druhu : kultúrno -spoločenské, investičné, výchovno-vzdelávacie.

1.4. PREHĽAD O POSKYTNUTEJ MINIMÁLNEJ POMOCI (DE MINIMIS) Z VEREJNÝCH ZDROJOV SR ZA POSLEDNÉ 3 ROKY:

Rok	Organizácia (poskytovateľ verejných zdrojov)	Názov projektu	Suma celkom
2018	Ministerstvo vnútra SR	Rozšírenie a modernizácia kamer. systému v meste Gelnica	18400
2018	Fond na podporu umenia, BA	Festival hradných remesiel	3000
2018	Fond na podporu umenia, BA	Festival detských folklórnych súborov	2800
2018	Fond na podporu umenia, BA	Gelnické Iluminácie	2000
2018	Fond na podporu umenia, BA	Banícky deň - oslava baníctva Hnileckej doliny	1500
2018	Ministerstvo kultúry SR, BA	Gelnica - SPOLU	4000
2018	KSK -KRT Košice	Pochwerk a banský skanzen	13285
2018	Fond na podporu umenia, BA	Reštaurovanie obrazu : SMRŤ BANÍKA zo zbierok Baníckeho múzesa v GL	3000
2018	Fond na podporu umenia, BA	Depozitár Ban. múzea -ochrana a bezpečnosť zbierkových fondov	9000
2018	Úrad vlády SR, BA	Rekonštrukcia detského ihriska v Gelnici	8500
2018	Fond na podporu umenia, BA	Knižnica -atraktívny priestor pre štúdium a vzdelávanie	50000

201 8	Fond na podporu umenia, BA	knihy brána do sveta poznania	1700
201 8	Ministerstvo vnútra SR, BA	Bezpečný domov - marginalizovaným osobám	20000
201 8	Úrad vlády SR, BA	Stavebná obnova Banického múzea v Gelnici - I.etapa	120992,06
201 8	Ministerstvo práce, soc. vecí a rodiny SR, BA	Rekonštrukcia Mathersekej školy v meste Gelnica	237318,83
201 9	Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR, BA	rekonštrukcia telocvičného traktu v Základnej škole v Gelnici	112418
201 9	Fond na podporu umenia, BA	Festivah hradných remesiel	3000
201 9	Fond na podporu umenia, BA	Gelnické Iluminácie 2019	2500
201 9	KSK- KRT, Košice	Taviaca pec a banský skanzen v Gelnici	15000
201 9	Fond na podporu umenia, BA	Mestská knižnica - DOMOV DOBRÝCH KNÍH	1500
201 9	Ministerstvo kultúry SR, BA	Kultúrne poukazy	201
201 9	Ministerstvo životného prostredia SR	Predchádzanie vzniku BRKO v meste Gelnica	67836
201 9	Európsky fond regionálneho rozvoja	Rozširovanie kapacít Materskej školy Hlavná 117, Gelnica	313008,92
202 0	Environmentálny fond	Nákup elektromobilu pre Mesto Gelnica	132050
202 0	Ministerstvo kultúry SR, BA	Stavebná obnova BM v Gelnici - rekonštrukcia strechy časť A2	20000
202 0	Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu, BA	Rekonštrukcia telocvičného traktu v ZŠ v Gelnici	112418

Titul: Turistický vláčik v meste Gelnica a okolí
Název: 2.2 Veľké rozvojové projekty na podporu konkurencieschopnosti Košického kraja
Číslo: 4/11

Fond na podporu umenia, BA	Gelnické Iluminácie	3000
Fond na podporu umenia, BA	Knihy života - predmetom bádania	3000

ÚDAJE O PROJEKTE

Názov projektu: Turistický vláčik v meste Gelnica a okolí

Miesto realizácie: mesto Gelnica, okres : Gelnica, kraj : Košický

Predpokladaný termín realizácie projektu:

začiatok realizácie projektu:	Ukončenie realizácie projektu:
1.2.2021	30.4.2021

Výdavky na projekt (zahŕňa oprávnené výdavky projektu a iné zdroje): 102 600,00 €

Požadovaná výška dotácie v €: 92 340,00 €

Celkový rozpočet projektu zahŕňa: požadovanú dotáciu, povinné spolufinancovanie, vlastné zdroje a iné zdroje

Celkový oprávnený rozpočet projektu: 102 600,00 €

Výška spolufinancovania: 10 260,00 €

POPIS PROJEKTU

3.1. STRUČNÝ OPIS PROJEKTU: Mesto Gelnica je krásne banícke mesto, ktoré je bohaté na svoju históriu a vie ponúknuť návštevníkov krásnu prírodu, vhodné podmienky na turistiku a atrakcie nášho regiónu a Hnileckej doliny v každom ročnom období. Naším zámerom je nová a jedinečná atrakcia v okrese Gelnica a to je - **TURISTICKÝ VLÁČIK**. Účelom je rozvoj cestovného ruchu v meste a okrese a uchovávanie banských tradícií pre širokú verejnosť, spoznávanie mesta a okolia. Projektová aktivita - nová turistická atrakcia pre návštevníkov mesta - vláčik, ktorý verejnosti umožní presuny v rámci mesta. Vláčik by premával, kde je najväčšia koncentrácia historických pamiatok a iných zaujímavostí. Ideálne riešenie ako spoznať mesto a okolie v pohodlí. Zaujímavá atrakcia pri konaní podujatí. Zážitkový produkt, silná turistická atrakcia, ktorá podporí motiváciu navštíviť územie Košického kraja.

3.2 CHARAKTERISIKA PROJEKTU: Mesto Gelnica je historické mesto s tzv. banským životom. Turistický vláčik by premával v meste Gelnica, kde nájdeme historické pamiatky a iné zaujímavosti. O tom najzaujímavejšom budeme počuť počas akustického sprievodcovského výkladu, ktorý je najkompetentnejší predstaviť históriu, význam pamiatok, priblížiť turistom krásu tohto regiónu a jeho zaujímavosti ako také. Mesto láska turistov predovšetkým vďaka svojej histórii k banským tradíciám a ponukám, ktoré mesto v súčasnej dobe má a tým sú: banícke múzeum, Slovenské Cechy - kde sú banské nánosy, štôlna JOZEF, banský skanzen a taktiež hradný kopec Zámčisko. Vláčik bude mať svoje trasy, no v prípade záujmu, akcie mesta bude možnosť podľa dohody aj iné trasy podľa požiadaviek návštevníkov a programu mesta. Tento spôsob cestovného ruchu je ideálne riešenie, ako

znáť mesto, okolie a nenachodiť sa pritom viac, ako je únosné, je využiť služby turistického vláčika. Vďaka pomernej rýchlosti a vybaveniu poskytuje táto trakcia nielen pekný výhľad, ale aj možnosti fotografovania či filmovania. Pre deti budú pripravené veselé detské pesničky a iné prekvapenia. Mesto Gelnica môže v prípade prijatia iných obcí okresu - ponúknuť objednať si turistický vláčik na ich spiestrenie akcie a podujatia v rámci obce. Mesto Gelnica má pripravenú dokumentáciu k realizácii projektu. Mesto je vhodné na tento druh ponuky cestovného ruchu nielen pre samotné mesto ale aj pre okolité obce. Tento produkt CR by značne ovplyvnil dianie v meste a dopomohol k úspešnejšiemu rozširovaniu jednotlivých ponúk pre turistov (stravovanie, ubytovacie kapacity, pobyt v meste na dlhšiu dobu - dobu prenocovaní, udržanie kultúrneho dedičstva, vyššia návštevnosť múzea a vysunutých expozitúr, pomocná ruka pre podnikateľské subjekty apod.). Keďže okres Gelnica patrí medzi najmenej rozvinuté okresy - rozvojom cestovného ruchu, by sme chceli prispieť k rozvoju podnikateľského prostredia v meste a okolí, najmä v oblasti poskytovania služieb cestovného ruchu (ubytovanie, stravovanie, predaj suvenírov apod.) Jedná sa o samostatný projekt, ojedinelý v okrese Gelnica. Tento náš zámer má dlhodobý udržateľný charakter a vieme postupne na základe dopytu realizovať ďalšie naše plánované aktivity v rámci mesta. Vieme ponúknuť nielen obciam, ale aj školám, školským zariadeniam, skupinám, banským spolkom apod. - náš turistický vláčik - pre ich akcie, podujatia a iné záležitosti a slávnosti obcí.

Prínos projektu:

Popíšte celkový prínos projektu pre rozvoj cestovného ruchu v regióne.

(v rozsahu 1 500 znakov): Prínos bude mať široká verejnosť - obyvatelia mesta a okresu, pre všetky vekové kategórie, návštevníkov Baníckeho múzea (domáci i-zahranční), návštevníci Spišsko-gemerského okruhu Gotickej cesty, Slovenskej železnej cesty, záujemcovia o geomontánny turizmus, historici, kronikári, odborná verejnosť, banské spolky, školské zariadenia, výlety žiakov, centrá voľného času, detské tábory, ponuka pre športové zariadenia v rámci pobytov atď.

Zámer = turistická atrakcie ojedinelá v okrese Gelnica, zážitok pre návštevníka prepojená s ďalšou turistickou ponukou v lokalite, výchovno-vzdelávací, poznávací charakter, zábavný charakter pre rodiny s deťmi, týmto produktom CR prispejeme k zachovaniu a propagácii historického a prírodného dedičstva v našom krásnom Košickom kraji, zážitková turistika , motivácia navštíviť územie Košického kraja, zvýšime kvalitu poskytovaných služieb CR, zvýšime počet návštevníkom v K.kraji, vytvoríme podmienky pre zlepšenie a rozvoj atraktivít v našom regióne, ponuka pobytu v prírode, ponuka histórie a ponuka kultúrno-spoločenská.

Pozitívum podpory tohto produktu CR : turistická atrakcia, spolupráca, pracovné ponuky, rozvoj cestovného ruchu, uchovávanie tradícií, výlety, marketing, podnikateľský sektor, propagácia kraja a i.

3.3 CIEĽOVÉ SKUPINY:

Opíšte cieľové skupiny, prínos projektu pre tieto skupiny a predpokladaný počet jednotlivcov, na ktorých bude mať projekt dopad:: Projekt je určený pre všetky vekové kategórie, pre našich aj zahraničných turistov. Pre banské spolky, školské zariadenia, seniorské, športové kluby, výlety žiakov, historikov a i.

Projekt bude mať výchovno-vzdelávací charakter, aktívne trávenie voľného času, regionálny rozvoj, propagácia kraja, zážitková atrakcia, Tento produkt veríme, že otvorí nový priestor pre vytváranie nových atrakcií, nových produktov CR. Náš kraj má vysoký potenciál a množstvo krásnych ešte nepoznaných zaujímavosti či už histórie,

úspechu, turistiky a prvkov moderného umenia s prvkami nových možností technológie.

VÝSTUPY PROJEKTU::

Kup turistického vláčika - atrakcia a nový produkt CR

Praxie mesta

Nové ponuky - spracovanie PHZ, Verejné obstarávanie

Výber dodávateľa

Uzatvorenie zmluvy s dodávateľom, objednávka,

Turistická mapa, časové odchody, cenník, propagácia, sídlo, objednávkový formulár

3.5 POPIS MOŽNÝCH OHROZENÍ:

Uvedte možné ohrozenia a riziká realizácie projektu ako aj spôsob ich eliminácie, navrhovaných riešení.: V prípade schválenia žiadosti nepredvídame žiadne ohrozenia projektu. Budeme postupovať na základe zmluvy a platnej legislatívy.

3.6 UDRŽATELNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU

Popíšte udržateľnosť výstupov projektu aspoň 3 roky po jeho ukončení.: Mesto má predpoklady a možnosti na aktívne trávenie voľného času a s tým následne aj aktivity, ktoré budeme realizovať a ďalej rozširovať. Keďže náš projekt sa chce zamerať na niečo nové a nepoznané v našom okrese, veríme, že osloví obyvateľov a budeme môcť naše služby CR ďalej rozširovať a ponúkať ich návštevníkom. Musíme sa venovať neustálej propagácii, aby návštevnosť stúpala a hlavne ponúkala vždy kvalitný a unikátny zážitok : či už vzdelávací, spoznávací, kultúrno-spoločenský a i. Spojíme históriu a súčasnosť, Budeme sa každým rokom snažiť zveľaďovať a rozširovať ponuky CR.

3.7 ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU::

Názov aktivity:	Začiatok aktivity:	Koniec aktivity:
Cenové pounky na turistický vláčik - spracovanie PHZ	1.2.2021	20.2.2021
VO - na turistický vláčik	22.2.2021	22.3.2021
Výber dodávateľa	22.3.2021	15.4.2021
Uzatvorenie zmluvy s dodávateľom	15.4.2021	30.4.2021
Turistická trasa, cenník, objednávkový formulár - realizácia aktivít	1.5.2021	31.12.2021

3.8 PREDPOKLADANÝ POČET NÁVŠTEVNÍKOV:

ste odhadovaný počet návštevníkov resp. budúcich užívateľov služby, produktu cestovného ruchu za
ndárny rok.: 3000

PROPAGÁCIA PROJEKTU::

na propagácie:	Množstvo a umiestnenie materiálov:
www.gelnica.sk	informácie o produkte CR, plagát, cenník, kontakty, objednávkový fomrulár
ic. facebook. stránka mesta GELNICA	informácie o produkte CR, plagát
gelničan	informácie o produkte cenník, kontakty
informačné tabule v meste a okolí	informácie o produkte cenník, kontakty
Printové pozvánky	informácie o produkte cenník, kontakty
Regionálne a celoslovenské printové a elektr. média	informácie o produkte cenník, kontakty
KRT - Košice	informácie o produkte, cenník, kontakty
Školské zariadenia - MŠ, ZŠ, CVČ, ZUŠ, kluby	informácie o produkte cenník, kontakty
Obce v okrese Gelnica	informácie o produkte cenník, kontakty
Ubytovanice a stravovacie zariadenia	informácie o produkte cenník, kontakty
Košický a Prešovský kraj	informácie o produkte cenník, kontakty
Turisticko - informačné kancelárie	informácie o produkte cenník, kontakty
ZMOHR	informácie o produkte cenník, kontakty
MAS Hnilec	informácie o produkte cenník, kontakty
Banícke spolky	informácie o produkte cenník, kontakty
Okresné úrady	informácie o produkte cenník, kontakty
Časopis MONTANREVUE - banícky časopis	informácie o produkte cenník, kontakty

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

- Ja, doložený podpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem :: X - že všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne.
- X - že mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods.8.zák.č 3/2004 Z.z.).
- X - že nie som ku dňu podania žiadosti v nútenej správe (vzťahuje sa na obce).
- X - že som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora).
- X - že nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie.
- X - že nemám ku dňu podania žiadosti o dotáciu daňové nedoplatky.
- X - že voči mne nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nie je relevantné pre subjekty verejnej správy).
- X - že voči mne ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia.
- X - že som za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
- X - že mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja.
- X - že nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov.
- X - že v súlade so všeobecne záväzným nariadením Košického samosprávneho kraja č. 9/2011 o poskytovaní dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja v rámci programu Terra Incognita a v zhode s pravidlami financovania, podiel spolufinancovania z vlastných zdrojov Žiadateľa predstavuje minimálne 10 % z celkového oprávneného rozpočtu projektu a že týmito finančnými prostriedkami ako Žiadateľ disponujem.
- X - že všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom.
- X - Súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára : /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: " Zákon o ochrane osobných údajov ") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27.Apríla 2016.

ROZPOČET

Informácie o financovaní projektu:

Položka	Požadovaná suma	Vlastné alebo iné zdroje	
BEŽNÉ VÝDAVKY	3 300,00 €	0,00 €	

AKTIVITA	NÁZOV POLOŽKY	VÝDA	POŽA
----------	---------------	------	------

propagačné materiály k projektu - polep	Propagačné materiály a marketing	VÝDAVOKY 00 €	DOVA NÁ D OTÁCI A v €
denie nástupištia pre turistický vláčik, zberačka, banner	Nákup mobiláru a prvkov drobnej architektúry	1 700,00 €	0,00 €

požiadavka	Požadovaná suma	Vlastné alebo iné zdroje	
KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY	99 300,00 €	92 340,00 €	

AKTIVITA	NÁZOV POLOŽKY	VÝDAVOK v €	POŽADOVANÁ DOTÁCIA v €
nákup - Turistický vláčik - atrakcia CR	Obstaranie / nákup hmotného majetku	99 300,00 €	92 340,00 €

	Celkový oprávnený rozpočet (v €)	Žiadané od KSK (v €)	
Spolu	102 600,00 €	92 340,00 €	

Celkový oprávnený rozpočet projektu: 102 600,00 €

Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK: 92 340,00 €

Výška povinného spolufinancovania v Eurách: 10260

Výška povinného spolufinancovania v %: 10.00%

Iné zdroje

Iné zdroje (sponzorské príspevky, rozpočet obce ...): 0,00 €

Celkový rozpočet: 102 600,00 €

PRÍLOHY

Špecifické prílohy

Biznis plán - mal by obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovávaní podnikateľského plánu sa doporučuje využiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy - zvyšujú vierohodnosť plánu, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky ap.:

: Turistický vláčik v meste Gelnica a okolí
m: 2.2 Veľké rozvojové projekty na podporu konkurencieschopnosti Košického kraja
: 10/11

v: GL-Turistický vláčik – BIZNIS PLÁN.pdf
s: Biznis plán - Turistický vláčik Gelnica

ov: organizačná štruktúra MsÚ Gelnica 2019.pdf
ois: Organizačná štruktúra mesta , aktuálne na www.gelnica.sk

izov: GL-Turistický vláčik.pdf
opis: Informácie

Povinné prílohy

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie: Žiadateľ predkladá napr. výpis z príslušného registra, doklad o pridelení IČO a pod.:

názov: 3-IČO Gelnica.pdf
popis: Mesto Gelnica - IČO

Kópia dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa - napr. stanovby občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina, okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.:

názov: IČO Gelnica.pdf
popis: Pre mesto táto príloha - nerelevantná, mesto nepredkladá.

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa - predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu.:

názov: 2-Menovanie za primátora 2018 .pdf
popis: Menovanie za primátora - Ing. Dušan Tomaško, MBA

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 3 roky od ukončenia projektu.:

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt.:

Projekt: Turistický vláčik v meste Gelnica a okolí
Program: 2.2 Veľké rozvojové projekty na podporu konkurencieschopnosti Košického kraja
Číslo: 11/11

Projektová dokumentácia (Žiadateľ predkladá dokumentáciu na USB/CD nosiči):
